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Советская туристическая загадка-головоломка, направлена на развитие логического мышления, как у детей, так и у взрослых. Внимательно просмотрите картинку, обратите внимание на каждую мелочь, а затем ответьте на 9 вопросов, что написаны после картинки. Время для разгадывания головоломки не ограничено, но старайтесь не подглядывать в ответы, а если что-то непонятно, позовите родных и вместе займитесь над решением загадки про туристов.

Итак, пробуем ответить на все вопросы без подглядывания в ответы!
Вопросы к туристической загадке:
1. Сколько всего туристов живёт на данный момент в лагере? 

2. Когда туристы приехали сюда: сегодня или же ещё несколько дней назад? 

3. На каком виде транспорта приехали ребята? 

4. Далеко ли находится разбитый туристами лагерь до ближайшего населённого пункта? 

5. В каком направлении дует ветер: с севера или юга? 

6. Какое время дня изображено на картинке? 

7. Где сейчас находится Шура? 

8. Кто из ребят был дежурным вчера? 

9. Какая сегодня дата (число и месяц)? 

Ответы на задачку под картинкой
Ответы на туристическую головоломку:
Внимание!

Если вы не уверены в правильности своих ответов, подумайте ещё!

Ответы ниже.

1. Всего туристов в лагере живёт четверо. Мы видим на картинке список дежурных четыре человека, также на подстилке мы видим 4 ложки и 4 тарелки, отсюда и вывод, что туристов в лагере честверо. 

2. Туристы разбили здесь лагерь точно не сегодня. На это указывает паутина между палаткой и деревом, также тот факт, что дежурит не Коля, а он первый по списку. Коля же сидит возле рюкзака с буквой «К». 

3. Туристы приехали на лодке, на это указывают вёсла, стоящие возле дерева. К тому же, это советская загадка, машин тогда было мало. 

4. Селение совсем недалеко. Ребята привезли с собой живую курицу. 

5. Мы видим на картинке, что ветки на дереве длиннее на южной стороне, а короче на стороне северной. Также посмотрим на пламя костра, мы видим, что оно тянется именно на север. Делаем выводы, что ветер южный. 

6. Утро. Мы видим, как тень падает на запад, следовательно, солнце светит с востока (встаёт солнышке на востоке). 

7. Шура ловит бабочек, его сачок, падающий на бабочку, видно за кустами. 

8. Анализируем. Шура ловит бабочек, Коля сидит возле своего рюкзака. Ещё один турист фотографирует природу. Возле палатки лежит рюкзак с буквой «В», значит Вася. Следовательно, основываясь на методе исключения, сегодня дежурит Петя. Смотрим на график и делаем выводы, что вчера дежурил Коля. 

9. Так как сегодня дежурит Петя, значит, 8 число. Месяц август, так как сезон арбузов август-сентябрь. На август указывают также бабочки и ещё не опавшая листва 
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